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У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України з погляду молодих вчених. Були 

дослідженні теоретичні аспекти та запропоновані шляхи вирішення 

найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу. В 

доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 

впливу на поліпшення економічної ситуації в країні. 
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переваги від використання системи подання податкової звітності в 

електронному вигляді перевищать її недоліки. 
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Фінансово-розрахункова ділянка обліку на будь-якому підприємстві – є 

важлива та відповідальна складова іміджу, конкурентоспроможності та 

платоспроможності. Точність і оперативність надання економічної інформації є 

вирішальними факторами успішного розвитку підприємства та економіки 

країни в цілому. Оптимальне значення при вирішенні цього завдання належить 

автоматизації обліку, яка значно розширює його можливості. 

На створення комплексної інформаційної системи обліку фінансово-

розрахункових операцій значною мірою впливає розмір підприємства. На 

середніх підприємствах інформаційне обслуговування здійснюється на рівні 

бухгалтера, де ведеться облік фінансово-розрахункових операцій, та керівника 

підприємства (головного бухгалтера). На великих підприємствах можуть 

виокремлюватися: каса та фінансовий відділ; бухгалтерія; керівник 

підприємства та головний бухгалтер. 

Статистичні дослідження свідчать, що на внутрішньому ринку України 

збільшується кількість підприємств, які використовують програми 

автоматизації бухгалтерського обліку. Це призводить до розвитку ринку 

надання послуг з розробки, підтримки, супроводу, налаштування програм 

автоматизації, зростання конкуренції серед компаній-розробників, 

постачальників послуг. По-друге, зростання рівня автоматизації 

бухгалтерського обліку серед підприємств веде до зростання кількості переваг 

та скорочення численних недоліків. Загалом переваги стосуються 

оперативності, гнучкості, швидкості, скорочення рівня помилок у роботі 

підприємства, зростання рівня підзвітності та інтеграції управлінського обліку. 
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При всій різноманітності бухгалтерських програм, наявних сьогодні на ринку, 

користувачу комп’ютерних систем потрібно зробити правильний вибір, 

виходячи із конкретних потреб, запитів та можливостей програмного 

забезпечення. 

Комп’ютеризація обліку фінансово-розрахункових операцій на 

підприємстві надає ряд переваг для управлінського обліку, серед яких: 

-                     оперативне ведення, обробка і формування вихідної 

інформації; 

-                     безпосереднє забезпечення контролю інформації; 

-                     збільшення швидкості обліку інформацією між 

управлінськими органами і керованими об’єктами; 

-                     заповненням форм внутрішньої бухгалтерської звітності; 

-                     зменшення витрат часу на підготовку інформації; 

-                     значне вдосконалення самого процесу організації обліку [1]. 

Отже, при автоматизації фінансово-розрахункових операцій важливо не 

просто перевести всю паперову роботу на комп’ютер. Важливо, щоб це 

збільшило ефективність роботи фінансово-бухгалтерської служби і 

поліпшило контроль над фінансово-господарською діяльністю підприємства, 

що в свою чергу збільшить ефективність управління підприємством. 
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У нинішніх умовах господарювання за наявності конкуренції як 

обов'язкової складової ринкової економіки і складнощів реалізації та 

реалізованої продукції фірми реалізують її, використовуючи форми послідовної 

оплати. Саме внаслідок цього, аналіз дебіторської заборгованості, вивчення 

динаміки, складу, структури, причин, термінів існування і давності створення 

дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги має важливе значення у 

загальному аналізі фінансового стану підприємства і дозволяє прийняти 

правильне управлінське рішення для подальшого розвитку підприємства. 

Високоякісна організація бухгалтерського обліку розрахунків із покупцями і 

замовниками відіграє значну роль в ефективному управлінні дебіторською 
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